
Testul 23

1. Reprezintă operațiile de scădere, folosind simbolurile:█ = sute, l = zeci, ▲ = unități.
l 731 – 211 = ____________________________________________
l 544 – 312 = ____________________________________________
l 635 – 435 = ____________________________________________
l 924 – 912 = ____________________________________________

2. Află suma dintre cel mai mic număr scris cu cifrele 6, 0, 3 și cel mai mare număr scris cu cifrele 2, 4, 1.

3. Scrie toate numerele de forma SZU care îndeplinesc următoarele condiții:
l au cifra sutelor 5, iar cifra zecilor este mai mică decât cifra unităților cu 1.
l au cifra zecilor 3, iar cifra sutelor reprezintă dublul cifrei unităților.
l au cifra unităților 7, iar suma dintre cifra sutelor și cifra zecilor este 4.

4. Elevii clasei a VI-a au în orar 5 ore de curs luni și 7 ore miercuri.Știind că încep cursurile la ora 8:00, scrie orele la care le termină.luni ________miercuri             ________
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5. Două mașini au plecat din orașul A spre orașul B în același timp. Prima mașină a parcurs distanța în -tr-o oră și 45 de minute, cu o pauză de 15 minute pe traseu, iar a doua a parcurs distanța într-o oră și 30de minute fără pauză. Cât timp s-a aflat în mers fiecare mașină și care a ajuns prima la destinație?

6. Antonia a greșit tema la matematică și a rupt mai multe file. Știind că are un caiet de 100 de pagini șică a rupt de două ori filele din mijlocul caietului, află câte pagini mai are caietul Antoniei acum.

7. a) Știind că:

b) Știind că: 
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Desenează câte pere trebuie să așezăm pe talerul din dreapta pentru a echilibra balanța.



Desenează câte banane trebuie să așezăm pe talerul din dreapta pentru a echilibra balanța?

8. Colorează:a) 1   din întreg b) 1   din întreg2 4
9. Rezolvați:a) micșorați de 3 ori câtul numerelor 54 și 6;b) măriți de 5 ori sfertul lui 40;c) la câtul numerelor 32 și 8 adaugă doimea numărului 10;d) la produsul numerelor 3 și 7 adaugă dublul numărului 9.
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3. l 501, 512, 523, 534, 545, 556, 567, 578, 589
l 231, 432, 633, 834
l 137, 317, 227, 407

4. luni    →  ora 13:00miercuri   →  ora 15:00
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5. 45 – 15 = 30 (minute)
l Ambele mașini s-au aflat în mers 1h și 30 min.
l A doua mașină a ajuns prima la destinație.

6. 100 – 8 = 92 pag
7. a) 6 pere; b) 6 banane8.          COLOREAZĂ:

a) se colorează 2 triunghiuri din întreg
b) se colorează un sfert din întreg

9. a) 54 : 6 : 3 = 9 : 3 = 3
b) 40 : 4 x 5 = 10 x 5 = 50
c) 32 : 8 + 10 : 2 = 4 + 5 = 9
d) 3 x 7 + 2 x 9 = 21 + 18 = 39

2. 306 + 421 = 727REZOLVARE - TEST 23


